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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA 
COOPERATIVA DE ELETRIFICAÇÃO LAURO MÜLLER – COOPERMILA. Aos 
13 (treze) dias do mês de outubro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), 
reuniram-se na sede da Coopermila os membros do conselho de administração. 
A reunião teve início às 17h:00min (dezessete horas) com o presidente 
cumprimentando a todos e em continuidade apresentou a agenda desta reunião. 
Item 1º (primeiro) O conselho de administração foi informado que a ANEEL 
(Agência Nacional de Energia Elétrica) manteve até o mês de outubro a bandeira 
tarifaria verde que não resulta em adicional aos montantes de energia 
consumidos pelos associados. Item 2º (segundo) O conselho de administração 
deliberou sobre a o reajuste tarifário homologado pela ANEEL (Agência Nacional 
de Energia Elétrica) que resultou em aumento para a classe de consumo rural 
com a redução da última parcela do subsidio de 10,64% (dez inteiros e sessenta 
e quatro décimos de percentagem) e as para as demais classes de consumo do 
grupo “B” o reajuste foi de 4,00% (quatro por cento) com 1,00% (um por cento) 
para os consumidores do Grupo “A”.O conselho entende que esta conquista se 
alcançou com o empenho da gestão na aquisição de energia no mercado livre. 
Item 3º (terceiro) O presidente informou ao conselho de administração que a  
formatura do “PROGRAMA MULHERES  COOPERATIVISTAS” foi transferida 
para o dia. 20 (vinte) do corrente visto que as condições climáticas foram 
desfavoráveis a realização na data anteriormente agendada. Item 4º (quarto). O 
conselho de administração foi informado que o Sescoop aprovou a execução do 
projeto “JOVEM COOPERATIVISTA CATARINENSE” a ser executado pela 
Coopermila com a participação de associados e jovens dependentes de 
associados. Registra-se que os custos serão arcados quase que na totalidade 
pelo Sescoop ficando a Coopermila responsável pelo pagamento de despesas 
acessórias. O conselho de administração aprovou a iniciativa reconhecendo a 
atividade como objeto de integração das famílias integrantes de nosso quadro 
social.  Item 5º (quinto) O conselho de administração aprovou a doação de auxílio 
financeiro a Capela do Rio Amaral Gruta no valor de R$ 200,00 (duzentos reais) 
para auxilio nos custos de elaboração da festa anual e também a mesma quantia 
para a associação de pais e amigos do autista de Lauro Müller.  Item 6º (sexto) 
O presidente informou aos membros do conselho de administração que a 
Prefeitura Municipal recorreu da decisão judicial referente a sua 
responsabilidade para com os custos de deslocamento de redes nas localidades 
de Rio Capivaras Alto, Morro da Palha e Palermo restando de momento aguardar 
nova decisão do judiciário. Item 7º (sétimo) A Coopermila está participando 
juntamente com outras três cooperativas de Leilão de Compra de Energia 
elétrica. O montante de 0,5 mWh (meio megawatts hora) complementa a energia 
já adquirida no leilão anterior e está sendo realizado em conjunto para minimizar 
os custos de divulgação e uso de plataforma digital. Item 8º (oitavo) A Coopermila 
adquiriu da Empresa Buffalo Motores e acoplados Ltda um gerador de energia a 
ser instalado na sede social. O preço de aquisição foi de R$ 39.000,00 (trinta e 
nove mil reais) sendo esta a menor oferta e contou com aprovação unanime 
consolidada na necessidade que já imperava a muito tempo. Item 9º (nono) Os 



conselheiros foram cientificados de que a pesquisa do IASC promovida 
anualmente pela ANEEL está sendo aplicada em nosso município. O presidente 
comentou que pesquisadores informaram que as opiniões estão sendo muito 
favoráveis a gestão. Item 10º (décimo) A Coopermila em parceria com a 
Empresa Mazon & Mello elaborou o projeto elétrico que garante a reestruturação 
e revitalização do sistema elétrico da Fundação Hospitalar Henrique Lage. 
Ressalta-se que não houve custos e que todos os trabalhos foram realizados de 
forma voluntária.  Item 11º (Decimo primeiro) O conselho de administração 
aprovou a admissão do associado: Arlete Goulart de Souza matrícula nº 2.138, 
Edi Carlos Beltrame matrícula nº 2.139, Kemilly Aparecida de Souza matrícula 
nº 2.140, Arlete Goulart de Souza, a demissão dos associados Gelson Antonio 
Serafim matrícula nº 552, Dolores Augusto Vieira matrícula nº 1.520 e Igor Betta 
matrícula nº 2.003, todos com a quota parte no valor de R$ 245,00 (duzentos e 
quarenta e cinco reais). Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a 
reunião. Esta ata após lida se aprovada e assinada por mim secretário e demais 
membros. Esta ata foi lavrada em páginas produzida por meio eletrônico 
conforme artigo 32° (trigésimo segundo) alínea “c” do estatuto social. 
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